MNocraeka TUAPABNUYECKWX KOMINEKTYOLWNX

‘_-} MATA3UH TWAPABNHKH

CPV

x
C S
BbicTpopasbeMHble coeanHeHus Push-pull Tuna "mama™ O6nacTtu npumeHeHuA ;f§
ONA CeNIbCKOXO3ANCTBEHHON TEXHUKU, NaHeNbHbIN % §
MOHTaX 25
38
(]
BricTpopasbemHble coeanHeHus Push-pull, npegHasHayeHHble ang
naHenbHoOro MoHTaxa. MmetoTca pasnnyHble pe3bGOBbIe
apganTtepbl. PyHKUUNS 3aLUNTHI MPU paspbiBe pykasa. s
B3aumosameHsemocTb no 1ISO 7241-1 Yactb A. & Sh
£5
GIJ =
=1 (5]
8 o
— ocE
0§
do) o5
o o
o T
25

TexHn4Yeckmne xapakTepucTuKkn o
I B
[l
tI:v =
55
PaGoyee MponyckHas OaBneHwue paspyweHus (MMa) 2 % g
a5
o
Twno- Pasmep naBreHue cnoco6HoCcTb YTEUKM, Ycunue ana Tun Tun Twn "nana+ gg‘;“%
pasmep MM [OlOWMbI (MMa) (n/mMuH) M coeauHenms, H "nana” "mama" Mama" Qo2
06 10 3/8" 27 24 1,3 120 130 110
08 12,5 1/2” 25 75 1,8 110 120 100
® O
==
16 25 14 22 270 13 220 110 90 2
g3
I D
Oms
IsTI
=58
8o
O3
x
'padouk nepenaga gasneHns 2
Matepuan Cranb Y Cb Y = §
=
Q m
YNnoTHeHns NBR Pacxog (ran/MuH) %‘% <3
025 053 0791041 S 26 53 791051814 53 70 108 158100 530 28
Pab6 -25...+125 °C e 20 -
aboyas Temnepatypa 3=3
(]
2 / ) o) eag
MokpbiTne MATE 500 (Crlll) 5 7 7 ] 3gg
i = By
0:5 I 72
4 / 58
B3anMMOo3aMeHseMOCTb ISO 7241-A T =
C 03 43 =
. = 02 é,'J/ S - LS 5
Tun oTCeyYHOro KnanaHa TapenbyaTbin i & I ¥ = g
3 o S S £ 104 x ©
CoeuHeHne HaxaTtuem* e 7 : = it % g
o 0,06 A 7 86 ’D)? T
S o / / " 2 =3
OTcoeanHeHne OTTArMBaHnem BTyJSIKK* =l by i 7 il gg
=
0,02 29 % O 5
CoeauHeHne He pmonyckaetcs / 2
noA ﬂaBneHMeM i 1 f 3 45678/10 20 30 40 | 60l 8d 100 200 300400 600800 1000 2000“‘ é“[
50 70 90 500700 900 =
Pacxog (N/MUH) ———= =
(0]
*pu NnaHeNIbHOM MOHTaXe Yepe3 rMGKuiA pykas. =
B UHbIX criyyasax — OTTArMBaHUEM BTYJIKU. § oy
61 ;’ s
=
=
8=



Faster ‘_-} MATA3HH THAPABIMRH G

MocTaeka rUAPaBNHMUSCKIY KOMNNEKTYIOWMXY =

7o/
(]

|
PESII::EA D1
WECTUIP. 1
L1
Pasmepbl Pe3b6a OTBeTHasA YacTb "mMama"

. L(L1+ Pesbba) D1 LIECTHTP. 1
OOAMBL MM Tun CraHgapr Tunopasmep ApTuryn | ey e e
3/8" 10 01/ meTpuy. 150 6149-2 M16x1,5, HapysHas CPV061/1615 F 62 | 244 | 33 13 24 | 094
3/8" 10 02/ meTpuy. 150 8434-1-L M12x1,5, HapysHas 6L CPV062/1215 F 60,7 | 2,39 | 33 13 24 | 094
3/8" 10 02/ meTpuy. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, 10L CPV062/1615 F 61,7 | 243 | 33 13 24 | 094
3/8" 10 07/ meTpuy. 150 8434-1-L M14x1,5, HapysHas, ykopou. wrylep 8L CPV067/1415 F 767 | 302 | 33 13 24 | 094
3/8" 10 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1/2, BHyTpeHHss CPV06 12 GASF 655 | 2,58 | 33 19 24 | 094
3/8" 10 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/8, BHyTpeHHss CPV06 38 GAS 645 | 2,54 | 33 13 24 | 094
/2" | 125 0/ BSPP BS 5380 1/2 BSP, BHyTpeHHss, ORB CPV080/12GAS F 663 | 2,61 | 38 1,5 27 | 106
172" | 125 0/ BSPP BS 5380 3/8 BSP, BHyTpeHHas, ORB CPV080/38GAS F 623 | 245 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 0/ meTpuy. 150 6149-1 M18x1,5, BHyTpeHHas, ORB CPV080/1815 F 62,3 | 245 | 38 15 27 | 106
172" | 125 0/ meTpuy. 150 6149-1 M22x1,5, BHyTpeHHas, ORB CPV080/2215 F 663 | 2,61 | 38 15 27 | 106
172" | 125 0/ SAE 150 11926-1 3/4"-16 UNF, BHyTpeHHss, ORB CPV080/12SAE F 66,3 | 2,61 | 38 15 27 | 106
172" | 125 0/ SAE 150 11926-1 7/8"-14 UNF, BHyTpeHHss, ORB CPV0B0/58SAE F 623 | 245 | 38 15 27 | 106
1/2" | 125 | 01/ metpuy. 150 6149-2 M22x1,5, HapysHas CPV081/2215 F 663 | 2,61 | 38 15 27 | 106
172" | 125 01/ SAE 150 11926-3 3/4"-16 UNF, HapysHas CPV081/12SAE F 62,4 | 2,46 | 38 15 27 | 106
172" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M14x1,5, HapysHas, 8L CPV082/1415 F 643 | 253 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 02/ mepuy. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, 10L CPV082/1615 F 638 | 251 | 38 15 27 | 106
172" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M18x1,5, HapysHas, 12L CPV082/1815 F 623 | 245 | 38 15 27 | 106
12" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M20x1,5, wapysHas, 125 CPV082/2015 F 633 | 249 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M22x1,5, HapysHas, 15L CPV082/2215 F 623 | 245 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 02/ metpuy. 150 8434-1-L M26x1,5, HapyskHas, 18L CPV082/2615 F 62,3 | 245 | 38 15 27 | 106
1/2" | 125 | 03/ metpuy. 15O 8434-1-S M20x1.5, HapysHas, 125 CPV083/2015 F 62,3 | 245 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 03/ merpuy. 150 8434-1-$ M24x1,5, HapysHas, 165 CPV083/2415 F 653 | 257 | 38 15 27 | 106
172" | 125 04/ BSPP 150 8434-6 60° 1/2" BSPP, HapysHas, wryuep CPV084/12GAS F 87,8 | 346 | 38 15 27 | 106
172" | 125 04/ BSPP 150 8434-6 60° 3/8" BSPP, HapyxHas, wryuep CPV084/38GAS F 87,8 | 346 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M16x1,5, HapyxHas, wryuep 101 CPV085/1615 F 863 | 3.4 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M18x1,5, HapysHas wryuep 121 CPV085/1815 F 863 | 3.4 38 15 27 | 1,06

% %@ * sy
3/ 7/ 11/ %]L%;I 12/

Kopouye Ha 10 Mm

60°
pe
—r | 14/ 16/

62



e

MATASHH THAPABNHEH

MNocTaeka rMOPABNMUSCKIX KOMIEKTY WMWY "-‘,]?) & "\t?zt‘i
|
PE?ibEA 1]1
Pasmepbl Pe3bba OTBeTHas yacTb "Mama"

. L (L1 + Peas6a) D1 LUECTHIP. 1
OOWMBbL MM Tun CraHgapt Tunopasmep ApTuryn e
/2" | 125 | 05/ metpuy. 150 8434-1-L M22x1,5, HapysHas, wryuep 151 CPV085/2215 F 8,3 | 34 | 38 15 27 | 1,06
/2" | 125 | 06/ metpuy. 150 8434-1-$ M20x1.5, wapysHas, wryuep 125 CPV086/2015 F 8,3 | 34 | 40 | 157 | 27 | 1,06
1/2" | 125 | 07/ metpuy. 150 8434-1-L M16x1,5, HapysHas, ykopo. wryuep 101 CPV087/1615 F 788 | 31 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 07/ metpwy. 150 8434-1-L M18x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 121 CPV087/1815 F 773 | 3,04 | 38 15 27 | 1,06
1/2" | 125 | 07/ metpuy. 15O 8434-1-L M22x1.5, HapysHas, yKopo. wryuep 151 CPV087/2215 F 773 | 3,04 | 38 15 27 | 106
/2" | 125 | 07/ merpwy. 150 8434-1-L M26x1.5, HapysHas, ykopou. wryuep 181 CPV087/2615 F 90,8 | 3,57 | 40 | 157 | 30 | 1,18
/2" | 125 11/ SAE 150 8434-3 13/16"-16 UN, HapyHas, ORFS CPVO811/12SAEF | 64,1 | 2,52 | 38 1,5 27 | 106
172" | 125 12/ SAE 150 8434-3 1"-14 UNS, HapyxHas, wyuep ORFS CPV0812/58SAEF % | 378 | 38 15 | 34 | 134
/2" | 125 12/ SAE 150 8434-3 13/16"-16 UN, Hapysnas, wyuep ORFS CPVO812/12SAEF | 858 | 3,38 | 38 15 27 | 106
172" | 125 14/ SAE 150 8434-2 3/4"-16 UN, HapyskHas, wryuep JIC CPVO814/12SAEF | 87,9 | 3,46 | 38 15 27 | 106
172" | 125 16/ BSPP 150 8434-6 60° 1/2 BSPP, HapysHas CPV0816/12GASF 65 | 2,56 | 38 15 27 | 106
12" | 125 | 16/ metpuy. 150 8434-6 60° 18x1,5 meTpuy., HapyHaA CPV0816/1815 F 653 | 257 | 38 15 27 | 106
172" | 125 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/8, BHyTpeHHsas CPV08 38 GAS F 623 | 245 | 30 | 1,18 | 27 | 1,06
172" | 125 F metpu. 150 9974-1 M22x1,5, BHyTpeHHaS CPV08 2215 F 66 26 | 38 15 27 | 106
1" 25 0/ BSPP BS 5380 1 BSP, BHyTpeHHas, ORB CPV160/1GAS F 1003 | 395 | 54 | 213 | 42 | 165
1" 25 0/ BSPP BS 5380 3/4 BSP, BHyTpeHHas, ORB CPV160/34GASF | 97,3 | 3,83 | 54 | 213 | 38 15
1" 25 0/ SAE 150 11926-1 1-5/16"-12 UN, BHyTpeHHas, ORB CPV16 1SAE F 1003 | 395 | 54 | 213 | 42 | 165
1" 25 02/ meTpuy. 150 8434-1-L M26x1,5, HapysHas, 18L CPV162/2615 F %3 | 3,79 | 54 | 213 | 38 15
1" 25 02/ meTpuy. 150 8434-1-L M30x2, HapyskHas, 22L CPV162/302 F 9%,8 | 3,81 | 54 | 213 | 38 15
1" 25 03/ meTpuy. 150 8434-1-S M30x2, HapysHas, 205 CPV163/302 F 1003 | 395 | 54 | 213 | 38 15
1" 25 05/ meTpuy. 150 8434-1-L M26x1,5, HapysHas, wryuep 181 CPV165/2615 F 1243 | 489 | 54 | 213 | 38 15
1" 25 05/ meTpuy. 150 8434-1-L M30x2, HapyskHas, WTyuep 221 CPV165/302 F 1168 | 46 | 54 | 213 | 41 | 161
1" 25 05/ meTpuy. 150 8434-1-L M36x2, HapyskHas, WTyuep 28L CPV165/362 F 1138 | 448 | 54 | 213 | 42 | 165
1" 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 1, BHyTpeHHsaS CPV16 1GAS F 102,3 | 403 | 54 | 213 | 42 | 165
1" 25 F BSPP 150 1179-1 BSPP 3/4, BHyTpeHHsas CPV16 34GASF 97,3 | 3,83 | 54 | 213 | 38 15

F o/ 2/ 3/
e %) % %
r 3 E
5/ iq H 4l HLE* 6/ oo | 1/
63

CTaHpapTHble
coeanHeHus (ISO)

CoepaunHeHus gna
CerbX03TEXHUKN

NIOCKUM TOPLIOM

CoeaunHeHus ¢

PesbboBble
coeNHeHUs

N coeanHeHna anga

Ob6paTHble knanaHbl
OWNarHoCTUKK

CUCTEM BbICOKOIO

CoeaunHeHus gna
naBneHns

NPOTUBOBLIGPOCOBLIX

CoeanHeHna ansa
NpeBEHTOPOB

CoeanHeHns ang
CUCTEM OXNaXAeHUs

Brokn coeguHeHWn

MultiFaster



Faster

MpuHagnexHocTu

VL

MATA3HH THAPABNHEH

MNocraeka rUapaenuueCkux KOMNNexKTYWnx

R

v

Konnayku us NBX ana orBetHon Yactu "MAMA"

Konna4ku us NBX ana otBetHoM Yactn "MAMA"

Pasmepbl OnucaHue Pasmepbl Onucanune
AoiAMbl MM p;g:n%p Aptukyn Liger AoiAMbl MM p;g:n%p Aptukyn Liget
3/8" 10 06 TMA 38 HenTbli 1/2" 12,5 08 T™ 12-38 CUHWIA
3/8" 10 06 TMA38 A OpaH:KeBbli 1/2" 12,5 08 TM 12-38G HESTbIA
3/8" 10 06 TMA 38 B CHHWIA 1/2" 12,5 08 TM 12-38 GR cepblif
3/8" 10 06 TMA 38N 4epHbIi 1/2" 12,5 08 T™ 12-38 M KOPWYHEBbIA
3/8" 10 06 TMA 38 R KpacHbIiA 1/2" 12,5 08 TM 12-38 N 4epHbIi
3/8" 10 06 TMA 38V 3e/eHbliA 1/2" 12,5 08 T™M 12-38 R KpacHblit
1/2" 12,5 08 T™M12L CHHWIA 1/2" 12,5 08 TM 12-38 V 3e/eHbliA
1/2" 12,5 08 ™ 12 L/A OpaH:KeBbli
1/2" 12,5 08 T™ 12 L/G HenTbli
1/2" 12,5 08 T™ 12 L/M KOPWYHEBDI
1/2" 12,5 08 T™M 12 L/N 4epHbIi
1/2" 12,5 08 T™M 12 L/R KpacHbIiA ;,
12" | 125 | o8 ™ 12 LV — =" Konnauku 13 aroM1HXA Ans oTBeTHou Yacti "MAMA"
1" 25 16 T™MA1 KENTIN Pazmepbl OnucaHue
1" 25 16 TMA1N YepHblii AoAMbL MM p;g:n%p ApTukyn Liger
1" 25 16 TMA1R KpacHbIiA 1/2" | 12,5 08 ™ 12S
KOMnneKTbl yl1]1 OTHeHMﬁ D‘nﬂ oTBeTHOM Yactu "MAMA"
Pasmvepbl OnucaHue
LIOAMBI MM p;l;:gp Matepwuan ApTyikyn
3/8" 10 06 NBR; PTFE SK ANV 38
- 1/2" 12,5 08 NBR; PTFE SKNV 12
1" 25 16 NBR; PTFE SK ANV 1

64

KoMMeKThbl BRAKOYAKOT 5 U 10 ynaoTHeHUMA.





